

«ЗИМНИЕ СКАЗКИ: ДОРОГА К ЧУДУ»

Новогодний праздник, чудесный, волшебный сказочный...

все и дети, и взрослые ждут его с нетерпением!

В преддверии этого события в городской библиотеке им А. С. Пушкина, прошел квест-турнир «ЗИМНИЕ СКАЗКИ: ДОРОГА К ЧУДУ».

К игре необходимо было подготовиться, а именно, прочитать зимние сказки, ведь квест состоял из вопросов по таким произведениям как: «Морозко», «Серебряное копытце», «Чук и Гек», «Снежная королева», «Чудеса в Дедморозовке».

На каждой станции детям предстояло правильно ответить и получить символическое изображение наступающего года – Лошадку.

Таким образом «расколдовывать» помощников главного волшебника, Деда Мороза! И команда «Ромашата» в пути-дороге справилась со всеми трудностями, а по итогу игры получила из рук Д. Мороза и Снегурочки призы и Диплом за IV место! Поздравляем!!!

